
1.今回8月に開講いたしましたが、いかがでしたか？

回答数

・ 夏休みなのでちょうど良い 9

・ 別時期のほうが良い 0

2.（上記の質問で「別時期のほうが良い」と答えた方のみご回答ください。）　

　 いつ頃がベストだと思われますか？
・

3.今回およそ２週間という開催期間はいかがでしたか？

回答数

・ 長い 0

・ 適度 8

・ 短い 1

4.（上記の質問で「長い」「短い」と答えた方のみご回答ください。）　
  どのくらいの期間がベストだと思われますか？　

・

5.今回の活動内容・プログラムは満足でしたか？

回答数

・ とても満足 7
・ 少し満足 2
・ 普通 0
・ 少し不満 0
・ とても不満 0

6.なぜ上記のようにご回答されたのか、よろしければお聞かせください。
・ 研究の最前線に触れることができた気がするから。

・

・ 研究室のメンバーの一員として受け入れてもらえているように感じるから。

・

・ 実際の研究の一部を初めて体験でき、とても楽しかったから。

7.Summer Schoolの良かった点を教えてください。

・ 自由なのがいい。

・ 実際に研究室に伺い、本格的な活動ができたところ。

・ 実際の研究の一部を初めて体験でき、とても楽しかったから。

・ 無料で参加出来る点。
沢山実験を行える。

・ 先生に一対一で指導して頂けた点。

回答者なし

回答選択

研究室がどんなものなのか、よくわかっていなかったが、入ってみたらどのような存在なのか
よくわかった。研究室の一員になったようで楽しかった。継続して研究したい。

実際に遺伝子や細胞を扱う実験をすることで、より理解が深まり興味が増した。
研究室の方から丁寧に教えていただき、楽しく過ごせた。

Summer　School 2019　受講者アンケート結果
受講者：23人

回答者：9人
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回答者なし
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8.Summer Schoolの改善したほうがよい点を教えてください。

・ 強いて言うならば、各研究室でどんな活動をするかを提示しておくといいかもしれないです。

9.Summer Schoolを何で知りましたか？

回答数

・ 教室で配布されたチラシ 4
・ 生命教務掛のHP 0
・ 先生からの通知メール 0
・ 知り合い・友人からの情報 2
・ 図書館でのポスター 2

12.その他、何か伝えたいことはありますか？自由にご記入ください。
・

回答選択

とても楽しかったです。ありがとうございました。
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